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STARES

1)Je note les données importantes
2)Je me représente le probleme dans la
téte

3)Je réfléchis a I'opération (au geste)

Si c’est une division partage ou quotité

4))’écris le calcul

5) je fais une phrase réponse



Probleme 1:

J'ai décidé pour récompenser OIENEANTSESS

leur donnant B‘UNB‘UN‘S BB, combien

ai-je distribué de bonbons ENNOUTE
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Est-ce que je peux diviser des pierres par des

flacons et avoir des pierres?



Oui! Probleme 2:

PR3 61PIERRES Wﬁ@]ﬂ@}@ que je veux
répartir équitablement entre GYEIACONS
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Est-ce que je peux diviser des pierres par des

pierres et avoir des flacons?



Oui ! Probleme 3:
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4 pierres= 1 flacon
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4 pierres= 1 flacon
8 pierres= 2 flacons
12 pierres= 3 flacons
16 pierres= 4 flacons

20 pierres= 5 flacons
24 pierres= 6 flacons
28 pierres= 7 flacons
32 pierres= 8 flacons
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Est-ce que je peux diviser des vaches par des

vaches et avoir des étables?



Oui ! Probleme 4:

1ai 13 VB, je veux en mettre OIPAR:
ﬂB‘lE}S Combien aurai-je d’étables?
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1 etable= 9 vaches
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Probleme 5:
Inventez —moi un probleme ou je divise des
vaches par des étables et j'obtiens des

vaches.



Sans aide

JHOISTRIBUE JHERISIDESIGROURES

?

partage




Niveau 1 J'ai 54 vaches a répartir de
facon eéquitable dans 6 étables
difféerentes. Combien vais-je avoir de
vaches dans chaque étable ?

Niveau 2: J'ai 75 vaches . Je veux en
mettre 15 par pré. Combien aurai-je
de prés?



niveau 1
Données importantes: 54
vaches/équitablement/ 6 étables
Ce que je cherche: nombre de vaches par
étable

Total : 48 vaches

Division partage

54 vaches : 6 étables = 9 vaches/étable

J’aurai 9 vaches par étable

Niveau 2
Données importantes: 75 vaches / 1 pré=
15 vaches = chacun
Ce que je cherche: le nombre de pré

Total : 75 vaches

1 pré=15
vaches

?

Division par quotité

75 vaches : 15 vaches par pré =5 prés

J'aurai 5 prés



Niveau 1: J'ai 48 oeufs que je veux
répartir par 6 dans chaque boite.
Combien vais-je avoir de boites ?

Niveau 2: Jai 72 oeufs a répartir de
facon eéquitable dans 6 boites
difféerentes. Combien vais-je avoir de
ceufs dans chaque boite ?



niveau 1 niveau 2

Données importantes: 48 ceufs/ 1 boite=6 Données importantes: 72 ceufs /

ceufs équitablement/ 6 boites

Ce que je cherche: nombre de boites Ce que je cherche: nombre d’ceufs par
boite

Total: 48 ceufs

Total: 72 ceufs

1 boite=6
oeufs

|_
?

Division par quotité

Division partage

48 oeufs: 6 ceufs par boite = 8 boites 72 oeufs: 6 boites = 12 ceufs par boite

Je vais avoir 8 boites J’'aurai 12 ceufs par boite



Niveau 1: Jai 40 éleves dans 2 classes
de CM1-CM2. Je veux les répartir
équitablement dans 3 cars différents
Est-ce possible, Comment puis-je faire?

Niveau 2: Je veux remplir des cars
pouvant contenir 54  éleves
maximum. Dans notre école nous
sommes 162. De combien de car
aurai-je besoin?



